o Hauplverzerrunyen (=H M

B4r. wieder das EWP
[&y4¢x) ~Adiglng = 0

Da [ €y Viy-i3 ssmnc-hxcﬁ ik, exivileron wivkr 3
V\chM#Wnd/g verschiedene reE(c

Haoprmm

¥
EW' /\ 64 eL % t‘
Ev: R = e ned a0 GG

Die Haup(afeﬁnuns en sind Wureln dex clarell, 74l lywoms
=X TN+ L)\ +Ty(k) = O
woﬁei die ’l(oe-f(i -?:(enkq
T Q)= € = CutEatEyy = €t €% K,

n n

 X3()= det | {‘d] S¢ €2 €3
me:kw Invarcanton (4,,3, und 8.) shed.
',-A”d’a?g“’" Spann‘m&;-/fn;op ?,'// d?‘vw
€= Ku}l(-(ensor + 0evfa49r = 67, + €

C —ieljlnf 3 I ?1 eﬁ'ec‘j
Far € Kénnen ebenfalls wieder Tuvasiaaien 1&7{5&[(‘( ebtn werdew ¢
L) = J,(3)=0, L(E)=~F, @)= (1), L) =)y(3 ) <det %)



